МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА












     Уважаемые жители индивидуальных жилых домов







     Ленинского района городского округа Самара

УВЕДОМЛЕНИЕ


Муниципальное предприятие городского округа Самара «Коммунальник» повторно уведомляет Вас о необходимости заключения Договора на оказание услуг по вывозу твердых бытовых отходов (ТБО), крупногабаритных отходов (КГО), а также по содержанию контейнерной площадки.


В настоящее время Департаментом благоустройства и экологии Администрации городского округа Самара разрабатываются мероприятия по улучшению благоустройства и санитарного состояния территории городского округа Самара. Одной из причин ненадлежащего содержания  территории городского округа является отсутствие договорных отношений между собственниками (нанимателями) индивидуальных жилых домов и организациями перевозчиками на оказание услуг по сбору и вывозу твердых бытовых отходов. 


Вместе с тем, абзацем вторым пункта 1 Главы 6 Раздела 3 «Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа Самара», утвержденных Постановлением Главы городского округа Самара от 10.06.2008 года № 404, предусмотрена обязанность граждан, проживающих в индивидуальных жилых домах, заключать соответствующие Договоры на оказание услуг по сбору отходов в месте их хранения, транспортированию отходов и размещению на полигоне ТБО, а также по содержанию контейнерной площадки.


На основании вышеизложенного и руководствуясь  нормами законодательства Российской Федерации, предлагаем Вам заключить договор на оказание услуг по сбору отходов в месте их хранения, транспортированию отходов и размещению на полигоне ТБО, а также по содержанию контейнерной площадки с нашей организацией. В противном случае, согласно Статье 10.4, Закона Самарской области «Об административных правонарушениях на территории Самарской области» № 115-ГД «Неисполнение правового акта, принятого органом местного самоуправления и (или) должностным лицом местного самоуправления, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере до 2000 (двух тысяч) рублей». 

Администрация МП г.о. Самара «Коммунальник»


Для заключения договора с МП г.о. Самара «Коммунальник» необходимы следующие документы:

1. Письмо на имя директора Аметова И.Д. с указанием оказываемого вида услуг: 

            - организация вывоза ТБО, КГО, техническое обслуживание и содержание контейнерной    площадки.

2. Копию правоустанавливающего документа на занимаемое помещение — свидетельство о государственной регистрации права собственности.

3. Копию паспорта.

МП г.о. Самара «Коммунальник»

Факт. адрес: 443096, г. Самара, ул. Полевая, 84, каб. 15.

Время работы: Понедельник — Пятница с 9-00 до 16-00, обед с12-00 до 13-00 

тел. 342-67-35

